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Referat af Bestyrelsesmøde 

 

Dato:  Den 8. april 2025 

Til stede:  Erland, Ole, Ivan, John, Kim, Dorthe, Kristen 

Fraværende: - 

Sekretær:  Conny 

 

 

Punkt 1: Godkendelse af referat fra seneste møde 

Referatet blev godkendt og underskrevet.  

Gennemgang af tjekliste 

Håndtørrere flyttes længere ned.  

Bi-målere er sat op.  

Toilethus på hul 10 og campingvognpladserne har hidtil delt strøm, men nu har de hver 
deres måler.  

Der er bevilget 15 udslagsmåtter, som Vagn bestiller.  

Der skal blå pæle op, når der er behov for det.  

Dræn skal holdes ved lige.  

Flere bænke trænger til lidt hjælp. Baneudvalget kigger på det. Navneskilte skal være 
større.  

Kristen er ny formand for sponsorudvalget, og han vil gerne have et par stykker mere med. 
Han havde selv et forslag til, hvem det kunne være.   

Fjernbetjening til varmepumper i Cafeen opsættes, når elektrikeren har lavet mere strøm. 
Ivan 

Skærm m. sponsorreklamer i Cafeen er aftalt m. Niels. Ole har en skærm. Ole fortsætter. 

Flere vinduer i klubhuset trænger til eftersyn da de er utætte. Jes og Ole kigger på det.  
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2. Økonomi 

Ole gennemgik balancen kort. Der er ikke så meget at kommentere på pt.  

3. Status Robotter  

Robotterne kommer i gang inden Påske og flere personer skal undervises i brugen af 
robotterne. 

Husqvarna får en reklame på én af robotterne mod tegning af et sponsorat. Bane- hus 

Er forsikring på robotter ok? Baneudvalg 

Bredde på fairway er ok.  

4. Generalforsamling, evaluering 

Generalforsamlingen gik godt. Fantastisk vi kan samle så mange medlemmer hver gang 
(85 medlemmer denne gang). 
Vi skal have lydanlæg op næste gang også. Kontoret skriver det på listen over to-do-til 
generalforsamling.  

Der var igen en snak om skiltning m. afstande på driving range. Efter mødet kørte Ivan og 
Kim op og kiggede, og der er allerede et pænt stort skilt deroppe.  

5. Café 

De fleste udestående punkter blev løst på arbejdsdagen. Der mangler dog at blive malet 
en væg. Niels får maling af klubben og får så selv malet.  

6. Terrasse-overdækning  

Jens Christensen har søgt om markiser, stole og borde til terrassen. 

På mandag d. 14. april leverer Hancock 2 nye parasoller. Vi får boret huller og sætter rør 
ned. John  

7. Golfens Dag den 27. april 

Det kører som det plejer. 

8. Fællesmatch m. bestyrelsen, Skive 

Kontoret har foreslået Skive Golfklub, den 17. juni kl. 16:30. Mad er bestilt hos Niels og 
banen er blokeret. Kontoret følger op. 

9.  Nyt fra udvalgene 

Ivan har rundsendt referat fra bane- og husudvalg.  

Begynderudvalg: 16 nye er startet, og de blev taget rigtig godt imod.  
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Kontoret har oprettet fællestræning den 26. april, med de forskellige tider, til kort- og langt 
spil på golfbox og har sendt mail rundt til medlemmerne herom.  

Juniorer: 7 er i gang  

10. Indkomne ideer og forslag fra medlemmer 

Forslag/ideer fra generalforsamlingen er videresendt til Begynderudvalget. 

11. Eventuelt 

Erland inviterer Jens E. Christensen til næste Bestyrelsesmøde (den første halve time).  

Til djævlegolf den 14. juni skal der bruges 2 frivillige. Erland og Kristen har meldt sig.  

Forslag om at få lavet en Company Day folder. Hvert bestyrelsesmedlem får 5 
eksemplarer, som de så uddeler til 5 erhvervsdrivende på egen. Vi har faktisk allerede en 
sådan, som stadig er tidssvarende.  

Forslag om en sommeraften m. øl, musik og pølser/mad på terrassen.  

Vi har modtaget et skriv fra et medlem vedr. bæredygtighed. Ivan har inviteret 
vedkommende til at komme og fortælle om emnet.  

Klaus Heilesen har foreslået en ny klubmatch og går bare videre hermed.  

 

Næste møde den 13. maj 17:00 i klubhuset 


